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ADDENDUM NO. 01 

REQUEST FOR QUALIFICATIONS  #26-B10-24 
PROJECT INSPECTOR SERVICES 

 
 
 

DATE:  February 24, 2026 

Notice is hereby given that the following revisions, additions and/or deletions are made 
a part of and incorporated into the RFQ #26-B10-24 dated 2/6/2026. This addendum is 
issued to provide for modifications and clarifications to the RFQ documents. Bidder shall 
ascertain prior to submitting their proposal that they have received all addenda issued. 

In the event of a conflict between the terms and provisions of this addendum and the 
terms and provisions of the RFQ documents, the terms and provisions of this addendum 
shall control. In all other respects, the RFQ documents shall remain unchanged and in 
full force and effect. 

DESCRIPTION: This addendum is issued to answer questions submitted by 
prospective bidders, to clarify aspects of the RFQ, and to supply requested 
supplemental information. 

A. General 

1. Question: The RFQ states that submittals shall not exceed thirty (30) 
pages and must be double-sided. Does this mean a maximum of 30 
sheets of paper (60 printed pages front and back), or a maximum of 30 
total printed pages (15 sheets double-sided)? 

Answer: Please submit a maximum of thirty (30) total printed pages. 
Pages may be printed double-sided, but the total number of printed pages 
may not exceed 30. 

2. Question: The RFQ requests five (5) bound copies and one (1) emailed 
PDF copy, but also states that emailed responses will not be accepted. 
Please clarify whether an emailed PDF is required in addition to the 
printed copies, or if the electronic copy should instead be submitted on a 
thumb drive. 
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Answer: Please provide one (1) bound copy and one (1) PDF copy of the 
submittal via email. A flash drive is not required. 

 

END OF ADDENDUM NO. 01 


